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1. Tatka se kre¢e u ravni pri ¢emu je njeno cirkularno ubrzanje proporcionalno potegu r, sa

koeficijentom proporcionalnosti 3w?, dok se polarni ugao menja po zakonu | =\/_ 3wt . U pocetnom
trenutku, tacka je bila narastojanju r(0) = ro od pola, (ro i w - zadate pozitivne konstante). Odrediti:

a. konacne jednacine kretanja i liniju putanje tacke,

b. polarne komponente vektorabrzine i ubrzanja, i

c. prirodne komponente vektora ubrzanjai poluprecnik krivine linije putanje.

2. Disk poluprecnika R, kotrlia se bez klizanja po
horizontalnoj podlozi, pri ¢emu je brzina centra C diska
konstantna V. =V, smera datog na slici. Za tacku A oboda

diska zglobno je vezan &ap AB, duzine 24/2R, &iji je drugi
kraj vezan za kliza¢ B koji se krece duz vertikalnih vodjica.
Zapolozaj mehanizma koji je dat na slici, kada setatcke A i C
nalaze na istoj vertikali, a &ap AB zaklapa ugao od 45° sa
horizontalnom osom, odrediti brzinu i ubrzanje klizaca B.
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3. U mehanizmu prikazanom na slici krivaja OA se
obrée oko nepokretne ose koja prolazi kroz leziste u O.
Krivaja je provucena kroz klizac B koji je zglobno
vezan za Stap BC, a Stap se krete translatorno po
vodjicama koje zaklapaju ugao od 30° sa horizontalom.
Za polozaj mehanizma koji je prikazan na slici kada
krivaja OA zaklapa ugao od 30° sa vetikalom, a

rastojanja su %d’a:zz\é: R odrediti ugaonu brzinu i

ugaono ubrzanje krivaje OA i brzinu i ubrzanje tacke
A. U tom trenutku brzina tacke C je Vc=V a ubrzanje
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Napomena: Pismeni deo ispita traje 4 (cetiri) sata. Nije dozvoljeno koriscenje literature.
Svaki zadatak se vrednuje sa 10 poena.
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